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Merkkijono Edit task Translate

Uolevilla on merkkijono, joka muodostuu merkeista A-Z.

Jokaisella siirrolla Uolevi etsii merkkijonosta ensimmaisen merkin, jonka vieressa on
toinen sama merkki. Tdéman jalkeen han poistaa siitéa merkista alkaen mahdollisimman
pitkdn samasta merkista koostuvan patkan.

Lopulta merkkijonosta ei voi poistaa enaa mitdan patkaa. Tehtavasi on selvittaa,
millainen merkkijono on silloin.

Syote

Syoétteen ainoalla rivilla on merkkijono, jossa on 1-1000 merkkia.
Tuloste

Tulosta lopullinen merkkijono siirtojen jalkeen.

Esimerkki 1

Syoéte:
CAACCB

Tuloste:
B

Selitys: Uolevi poistaa ensin patkan AA, jolloin merkkijonosta tulee CCCB. Sitten han
poistaa patkan ccc, jolloin merkkijonosta tulee B.

Esimerkki 2

Syote:
ABCDDCBA

Tuloste:

Arvostelu

https://cses.fi/128/task/A/
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Koodiasi testataan joukolla merkkijonoja. Saat tehtavasta 100 pistettd, jos koodi
toimii oikein kaikissa tapauksissa.
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Fraktaali Edit task Translate

Tarkastellaan fraktaalia F,,, joka on maaritelty seuraavasti rekursiivisesti:

e Fraktaali F; on 1 x 1 -ruudukko, jossa on yksi musta ruutu.
e Fraktaali Fj (kun k > 1) saadaan jarjestamalla nelja fraktaalia Fj_; nelidksi ja
muuttamalla alaoikean nelién varit kaanteisiksi.

Esimerkiksi F; on seuraavanlainen:

Tehtavasi on muodostaa fraktaali F,.
Syote

Syotteen ainoalla rivilld on kokonaisluku n.
Tuloste

Tulosta fraktaali Fj, niin, ettd mustissa ruuduissa on merkki "#" ja valkeissa ruuduissa

on merkki ".".
Esimerkki

Syote:
4

Tuloste:
HIHHHHHH
#oHHH.
#it. H#HE. .
#0848, H
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HHHH#. .
#HEHEH
#H#H. .. B
#.HHE.

Arvostelu

Koodiasi testataan syoétteilla n = 1,2,...,10. Saat 10 pistetta jokaisesta syo6tteestq,
jossa koodisi tuottaa oikean vastauksen.

https://cses.fi/128/task/B/ 2/2
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Kyselyt Edittask Translate

Tarkastellaan aarettéman pitkaa merkkijonoa, joka sisaltaa kaikki positiiviset
kokonaisluvut suuruusjarjestyksessa:

12345678910111213141516171819202122232425. ..

Tehtavasi on kasitelld joukko kyselyita, joissa taytyy selvittda tietyssa kohtaa
merkkijonoa oleva numero.

Syote
Syo6tteen ensimmaisella rivilld on kokonaisluku g: kyselyiden maara.

Sitten syotteessa on q rivia, joista jokaisella on yksi kokonaisluku k: kohta
merkkijonossa. Kohdat on numeroitu 1:sta alkaen.

Tuloste
Tulosta jokaiseen kyselyyn kohdassa k oleva merkki.
Esimerkki

Syote:
3

7
19
12

Tuloste:
7
4
1

Arvostelu
Kaikissa osatehtavissa 1 < g < 1000.

Osatehtdva 1 (12 pistettd)
e 1 <k <1000

https://cses.fi/128/task/C/ 1/2
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Osatehtava 2 (25 pistettad)

e 1<k<10°
Osatehtava 3 (63 pistettd)

e 1< k<10

https://cses.fi/128/task/C/ 2/2
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Bittijono Edit task Translate

Bittijonon alijono syntyy lukemalla osa bittijonon merkeista vasemmalta oikealle.
Esimerkiksi bittijonon 101 alijonot ovat 0, 1, 01, 10, 11 ja 101.

Tehtavasi on etsia lyhin bittijono, jolla on tasan n erilaista alijonoa.
Syote

Syo6tteena on yksi kokonaisluku n.

Tuloste

Tulosta lyhin bittijono, jolla on tasan n erilaista alijonoa. Voit tulostaa minka tahansa
kelvollisen bittijonon.

Esimerkki 1

Syote:
6

Tuloste:
101

Esimerkki 2

Syoéte:
123

Tuloste:
1100101000

Osatehtava 1 (7 pistettad)
e 1<n<10

Osatehtava 2 (15 pistettd)
e 1<n <100

Osatehtava 3 (27 pistetta)

https://cses.fi/128/task/D/ 1/2
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e 1 <n <5000
Osatehtava 4 (51 pistettd)

e 1< n<10°

https://cses.fi/128/task/D/ 2/2
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Eppapeli Edittask Translate

Eppapelissa on tehtavana rakentaa 10 x 10 -kokoinen ruudukko, jonka jokaisessa
ruudussa on yksi numero valiltd 0...9 ja yksi kirjain valiltéd A...J. Sama numero tai
kirjain saa esiintya vain kerran kullakin pysty- ja vaakarivilla.

Kun olet saanut ruudukon valmiiksi, on pisteenlaskun aika. Saat yhden pisteen
jokaisesta erilaisesta numero-kirjain-yhdistelmasta ruudukossasi. Saat siis vahintaan
10 pistetta ja enintaan 100 pistettd. Tama tulee olemaan pistemaara, jonka saat tasta
tehtavasta.

Palautusohje
Tassa tehtdvassa sinun ei tule palauttaa ohjelman koodia vaan valmis Eppapelin
ratkaisu tekstitiedostona. Tiedostossa tulee olla 10 rivia, joista jokaisella on 10

numero-kirjain-yhdistelmaa.

Tassa on esimerkkind muodoltaan oikean tiedoston sisalto:

2E 8] 6H 3F 0G 8A 6B 1D 0OC 5G
1T 5H 4C 4F 2E 5C 4I OH 2C 53]
2C 3A 1H 2F 5D 3G 7A 1G 9A 3]
6G 1D 7G 6G 8E OH 1D 2J 5G 9]
5B 9H OF 8E OE 0G 4J 1F 2J 5H
7D 4E 9B OH 2E 3E 5E 4B 3D OE
1F 7E 33 1E 1F 8A 6E 6H 1H 4G
6B 6B 6C 8] 0B 1E 4G 3B 1D 6J
3B 9F 5D 4H 5I 1D OE 9J 5J 9G
9B 5G 3B 7B 3C 0C 2I 5H 8F 2C

Tama ei ole kuitenkaan kelvollinen ratkaisu, koska esimerkiksi ylimmalla vaakarivilla
esiintyy kahdesti numero 0.
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